



台灣拿撒勒人會神學院代禱信

求你指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心。(詩 90:12)

求你指教我遵行你的旨意，因你是我的神。你的靈本為善；求你引我到平坦之地。(詩 143:10)

各位主內肢體平安：

時序進入 11 月，一年接近尾聲。最近讀詩篇，對上述兩節經文特別有感，在忙碌的歲月中，我們真是要靠聖靈引導我們過每一天，更深地執行神的旨意，讓我們的一生過得有價值。

最近一個月，神帶領拿神繼續在不同領域擴張。10/27 我受邀參加台北合一基督教會朱奔野牧師榮譽博士頒證典禮，有機會與美國紐約神學教育中心邱放河院長認識，進而談到兩間神學院合作的構想。若神帶領，我們可能規畫成立網絡神學院聯盟，藉著科技的便利性，讓參與的神學院得以共享資源，提升教學品質與擴大服事區域。



以拿神目前的學生結構來看，信徒領袖科學生以台灣本地教會的弟兄姊妹為主，包括拿會及友會的教會都有人參與，拿神也藉此幫助許多中小型的教會；而校本部三個科系(道學碩士科、基督教研究碩士科、神學學士科)的學生則以國際生居多，拿神因此得以和許多境外華人教會有所接觸，師生也能在課堂上與不同處境的弟兄姊妹分享討論，我相信這對於擴張師生服事的思維與視野都有正面的幫助。

如此看來，神正逐步地帶領拿神走向更寬廣的服事領域。對於這樣的願景，我一方面感到興奮，一方面又覺得壓力沉重。因而，我向神禱告，若神呼召更多國家的華人弟兄姊妹來拿神接受裝備，也求神為拿神開路，在不同的地區設立學習中心或分校。因為這一年多來，我們看見各國華人教會對於中文神學裝備的殷切需求，而台灣拿神的教學方式與師資水準，確實吸引一些境外華人教會的弟兄姊妹就讀，但卻面臨不同時差(time zone)的困擾，若能在不同的時區設立學習中心，將可以有效解決這個問題，求神引領我們。

另外，若學生人數日漸增多，相對的工作需求也會增加，尤其面對不同國家的學生，各項工作需要有效整合，展望未來，拿神勢必要走向數位化管理，相關的軟體建置就成為必須考慮的課題。因而我也向神禱告，求神賜給我們足夠的資源，讓拿神更有效地管理和運作。

除了管理和行政工作需要提升外，因應未來的發展，拿神也需要開始規劃師資培育工作，這更是一個極大的挑戰。我們盼望能從拿會的

華人牧者中聘請學有專精的老師，最理想的狀況是，從台灣拿會的牧者中培育適合拿神的師資。以全球拿會的教育體系來看，優秀的老師不計其數，但台灣拿神需要能以中文授課的老師，因而語言成為台灣拿神聘請老師的重要考量，求神帶領能講華語(Chinese-Speaking)的優秀老師協助台灣拿神的發展。

除了境外華人教會願意與台灣拿神合作、培育神國工人外，我也看到有意進行華人宣教的福音機構尋求與我們合作的機會。如 11/5 有兩對韓國宣教士來訪，他們都想要進行華人宣教，又盼望能有更多中文的神學與聖經裝備。我和他們談到台灣拿神的發展與願景，其中一對夫妻當下就說，回韓國後要開始規劃報考拿神事宜，榮耀歸與神。



另外，海外基督使團 (OMF) 香港區的宣教士將於下個月帶兩名宣教士來校參訪，我向神禱告，求神開路，藉此讓拿神與 OMF 有合作機會，共同培育神國工人。

11/6 有兩名學生(孫豐明與張嘉文)舉行畢業講道，我想起他們剛入學時的生澀，到如今的轉變，看見神在他們身上的恩典，也為他們未來的服事道路禱告，求神賜給他們謙卑與勇敢的心，在服事的領域中，勇給地為主發聲，為神國開拓。

拿神從這個月開始進行 2025 年春季班招生

(<https://www.tntc.org.tw/page/news/show.aspx?num=94&page=1&kind=12&lang=TW>)，請為此禱告，也請鼓勵周遭的弟兄姊妹，回應神的呼召，進入拿神接受裝備。

以馬內利

台灣拿撒勒人會神學院院長

王乃純

2024.11.8